

Наши Истоки

ГАЗЕТА ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ОППОЗИЦИИ

ОТКРЫТОЕ ОБРАЩЕНИЕ К ДЕПУТАТАМ ГОСДУМЫ

Перед нами публикация из газеты «Вольнодумец» от 25.06.94 г. (Ксерокс прикладываем). Знакомство с представленным материалом раскрывает чудовищную картину невиданного предательства, осуществленного по отношению к нашему еще недавно великому государству Президентом России. Становится понятным почему, осуществив Беловежскийговор, Ельцин первым делом позвонил в Вашингтон Бушу, то есть доложил хозяину о совершенном вопреки воле народного референдума от 17 марта 1991 г. развале СССР. Становится ясно и все прочее, со столь ужасающими последствиями, обрушившееся на нашу Родину.

Требуем от депутатов Госдумы немедленно поставить вопрос об импичменте Президенту и предания его суду народного трибунала. Доказательства вины изменника и предателя интересов державы российской более чем достаточно!

От освободительного Движения им. Минина и Пожарского - М. Зотов.

От объединения «Трудовой Тольятти» - М. Лоза.

От группы РКРП - А. Воронцов.

Американский журнал «Атлантик Мансан» подтвердил версию «Вольнодумца».

Очередную сенсацию под рубрикой «Злоба дня» и под шапкой «ЦРУ работало на Ельцина?» предподнесла читателям «Комсомольская правда» в № 98 от 3 июня.

В статье идет речь о материале лауреата престижной журналистской Путицеровской премии корреспондента «Нью-ЙОРК таймс» Сеймура Херша в журнале «Атлантик мансли».

Херш пишет, что победу в августе 1991-го Президенту России Б. Ельцину помогло одержать... ЦРУ!

На связь с Ельциным, рассказывает Херш, во время визита в Вашингтон в июне 1991-го вышел человек Роберта Гейтса, бывшего в то время первым заместителем помощника по национальной безопасности, а позднее возглавившего ЦРУ. Он предупредил Б. Ельцина о возможности путча и предложил «меры предосторожности». Американцы, подчеркивает Херш, реорганизовали охрану Ельцина и разработали более надежную систему связи.

Во время путча, читаем в «Комсомолке», «благодаря развитой системе технической разведки американцам удалось зафиксировать и расшифровать секретные переговоры Крючкова и Язова со своими подчиненными. Они были в курсе и того факта, что большинство командиров на местах отказывались отвечать на телефонные звонки из Москвы. Таким образом, обстановка прояснилась... Буш... распорядился немедленно предоставить секретные разведывательные данные в распоряжении Ельцина, и тот уже, основываясь на анализе этих данных мог принимать решения. Помимо того, американский специалист по связи находится в Белом доме и помог установить надежные линии связи. Используя их, Ельцин смог связаться с командирами многих частей и убедить их не поддерживать путчистов».

Херш подчеркивает, что вся работа ЦРУ на Ельцина была проведена «совершенно бесплатно», «Ельцин получил наши разведанные на блюдечке».

Мы оставляем в стороне два вопроса: «**обязательно ли расплачиваться за что-то деньгами?**» и «если в августе 91-го, при Крючкове во главе КГБ, ЦРУ все-таки сумело сработать на Ельцина, то что же творилось в сентябре - октябре 1993-г.?» На них даст ответ История.

Но 7 мая в «Вольнодумце» был опубликован материал «Самара - не Эльба», где инженер - конструктор ЦСКБ, лауреат Государственной премии Михаил Маслянцев предупреждает о последствиях приглашения американских военных на совместные учения в Тоцком «В центре России, в ее узловом стратегический регион, американцы привезут до 50 единиц автотехники с прицепами, оборудованной специальной аппаратурой, разведывательные возможности которой не ограничены. В ходе учений мы вынуждены будем раскрыть амплитудно-фазовые и частотные характеристики систем межконтинентальной спутниковой связи и управления...».

Американский журналист Сеймур Херш невольно подтвердил правоту русского специалиста Михаила Маслянцева, ведь ему понятно: если один цэрэушник с портативной аппаратурой смог влезть в секретные армейские линии связи, то каковы возможности 50 специальных автомашин с прицепами?!

Михаил Маслянцев напоминает: прокуратура обязана сказать свое слово, поскольку речь идет о нарушении закона «О государственной тайне».

Но прокуратура молчит.
Юрий Хамкин.
«Вольнодумец», 25 июня

№ 17

(спец. выпуск)

№ 1

ОТ РЕДАКЦИИ

Принимая во внимание, что нынешний "демократический" режим не предоставляет слова в печати, эфира на ТВ и в радиовещании, редакция «Наши источники» по просьбе РК РП, КП РФ, Движения «Трудовой Тольятти» предоставляет газетную площадь для оппозиции под их редакторией, куда входят известные деятели этих партий и движений г. Тольятти.

Главный редактор
Н. П. ЛАПИН



Лариса Бабиенко

ЭССЕ В ЧЕРНОМ ПЛАТКЕ

(подборка)

Самым первым делом Ельцина была отстрела СССР.

Ему Богом не дано созидать.

До конца своих дней он будет только взрывником и минером, создателем миллиона бед.

Реформы в России не идут и не пойдут. Они не отвечают национальному характеру и укладу жизни русских и всех прочих советских народов. Нельзя на нас натягнуть чужие сарфанчики, нам в них тесно, давит, жмет.

Они выкроены по американскому образу, и у русских, которым нечем дышать в этих одеждах, вызывают чувство ненависти. Ельцин стоит перед Россией с саваном, с похоронным для нее покрывалом. Однако моды разглядели эти смертные одежды и не хотят лезть в них добровольно.

Ну, представьте, что телевидение Рима вдруг объявит Италию бывшей, и заявит, что итальянцам во имя реформ достаточно лишь территории Ватикана, ибо все вокруг него это чужие земли, захваченные когда-то у питекантропов и птеродактилей и что пора им их вернуть.

(Продолжение на 2-й стр.)

Выпуск посвящен приезду В. В. Жириновского, лидера ЛДПР в г.г. Тольятти, Самару.

Наш Исток

№ 18. Август

Ежемесячная газета

Цена договорная.



На снимке: В. В. Жириновский и Н. П. Лапин.

СЛОВО БЛАГОДАРНОСТИ

Сердечно благодарю всех избирателей, отдавших мне свои голоса на выборах, и оказавших содействие во время предвыборной кампании. Я уверен, что в ближайших выборах, команда от ЛДПР займет достойное место.

Я уверен, что вы выберете нас, т. к. для проведения порядка в городе и стране (которой нет) нужна сильная, опирающаяся и имеющая поддержку в патриотических кругах - партия. И мы есть та партия.

Доказавшая это на выборах в Государственную Думу.

Всех тех, отдавших нам свои голоса, они считают дураками и идиотами, фашистами и неполноценными гражданами, тем самым ставя себя выше всех нас.

Скудоумие и самонадеянность, все равно придется отвечать за содеянное.

Для лучшего ознакомления с нашей программой, с нашей деятельностью. Руководство региональной организации ЛДПР (партия В. В. Жириновского). Депутат Государственной Думы от ЛДПР М. П. Бурлаков проводят постоянные встречи каждую 1-ю субботу в ДПП (дом политпросвещения) между ДК "СК" и гостиницей "Жигули", Центральный р-он, г. Тольятти, Центральная площадь, напротив парка. Мы ждем всех желающих, познакомиться с нами, узнать о нас.

Приглашаем гостей города. Мы хотели победить - и мы победим.

Н. ЛАПИН,
член Союза журналистов,
член координационного Совета.
С.Р.О ЛДПР.

УВАЖАЕМЫЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

12 июня исполнилось три года пребывания у власти Б. Н. Ельцина.

В 1991 году многие россияне, поверив сладковозучным поислам, за этого человека голосовали на выборах. Каковы же итоги правления демократической команды?

1. Развал союзного государства, кровавые войны на окраинах нашей великой страны.

2. Крах национальной экономики, массовая безработица, обнищание народа, мафиозный дележ достояния страны под маской "приватизации".

3. Нарушение гражданского мира, расстрел всенародно избранного Верховного Совета, тысячи невинных жертв октября 1993 г.

4. Полный провал капитулянтской прозападной внешней политики, утрата авторитета РОССИИ как великой державы, предательство православных братьев-сербов.

5. Неслыханный разгул преступности, о которой коррумпированные продажные власти не желают бороться.

Лiberально-демократическая партия и ее лидер В. Жириновский еще тогда предлали четкую и реалистичную программу возрождения РОССИИ. В 1991 г. кандидату ЛДПР отдали голоса 6 млн. россиян, в декабре 1993 г. на выборах в Государственную Думу - более 12 миллионов.

Мы призываем россиян на предстоящих президентских выборах не повторять прежней ошибки, не верить лицемерным политикам, а проголосовать за единственного честного российского политика - Владимира Вольфовича Жириновского.

ЦК ЛДПР.

УВАЖАЕМЫЕ РОССИЯНЕ!

Обострение обстановки в КРЫМУ и вокруг него вызывает у всех нас, где бы мы ни жили - в Москве, в Симферополе, Харькове - чувство серьезного беспокойства. Причины этих событий ясны каждому мыслящему человеку. Бывшие функционеры КПСС Ельцин и Кравчук не могут поделить не принадлежащую им всероссийскую здравницу и флот. Люди, которые за спиной у народа одним росчерком пера разделили в Беловежской пуще великую страну на удельные вотчины и тем самым повинные в кровавых конфликтах на ее развалинах теперь хотят стравить друг с другом братьев-славян. Если распри между армянами и азербайджанцами, грузинами и абхазами, даже между сербами и хорватами имеют различные исторические и религиозные предпосылки, то скора русских и украинцев имеет и выглядит совершенно дикой и ничем не оправданной. Дорвавшимися до власти в Москве и Киеве политикам наплевать на крымчан, на русских, украинцев, татар, на матросов и солдат, офицеров флота. Если Кравчук, Ельцин и их сторонники в угоду своим амбициям доведут дело до кровопролития, прощения им не будет. Крым - неотъемлемая часть великого Российского государства от Бреста до Кургана. Это государство будет восстановлено мирным путем после прихода к власти Либерально-демократической партии России и избрания ее лидера В. В. Жириновского Президентом страны.

Партия призывает все стороны, вовлеченные в конфликт вокруг Крыма, кдержанности, к решению всех вопросов без применения сил.

ЦК ЛДПР.

Приглашаем на встречу с В. В. Жириновским, лидером победившей на выборах партии.

1. 10/8	Москва	14.00
2. 11/8	Углич	11.00 - 13.00
3. 12/8	Кострома	8.00 - 12.00
4. 12/8	Кинешма	18.00 - 21.00
5. 13/8	Нижний Новгород	11.30 - 13.30
6. 13/8	Макарьев	18.00 - 21.00
7. 14/8	Чебоксары	8.00 - 11.00
8. 14/8	Казань	19.00 - 22.00
9. 15/8	Ульяновск	9.00 - 11.00
10. 15/8	Тольятти	18.00 - 21.00
11. 16/8	Самара	8.00 - 11.00
12. 16/8	Винновка	14.00 - 18.00
13. 17/8	Балаково	8.00 - 11.00
14. 17/8	Вольск	15.00 - 19.00
15. 18/8	Саратов	8.00 - 14.00
16. 19/8	Волгоград	8.00 - 13.30
17. 20/8	Астрахань	11.00 - 18.00
18. 21/8	Ахтуба	14.00 - 20.00
19. 22/8	Волжск	10.00 - 18.00
20. 22/8	Камышин	19.00 - 21.00
21. 33/8	Усовка	11.00 - 16.00
22. 24/8	Новокуйбышевск	14.00 - 20.00
23. 26/8	Космодемьянск	12.00 - 15.00
24. 27/8	Нижний Новгород	6.00 - 9.00
25. 28/8	Плес	8.00 - 9.00
26. 28/8	Ярославль	17.00 - 20.00
27. 29/8	Сосенки	12.00 - 20.00
28. 30/8	Москва	14.00

ПОМНИТЕ!

Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать.
Встречи в основном будут проходить на площадях, близких к речному причалу, вокзалу, пристани.

ВНИМАНИЕ! ЖИТЕЛИ И ГОСТИ г. ТОЛЬЯТТИ, А ТАКЖЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

Каждую первую субботу месяца вы сможете встретиться в ДПП (Дом политпросвещения, между ДК "СК" и гостиницей "Жигули", Центральная площадь) с руководством ЛДПР Самарской области, депутатом Госдумы Федерального собрания России от ЛДПР М. П. Бурлаковым, в 18 час.

КОМИТЕТ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИМУЩЕСТВОМ г. ТОЛЬЯТТИ СООБЩАЕТ

о ликвидации муниципального предприятия производственно-жилищно-ремонтного треста Комсомольского района.
Претензии по взаимо-расчетам принимаются комиссией по адресу: ул. Чайкиной, 52 п. ЖРТ, приемная, тел.: 24-51-73 до 1 августа 1994 года.

Комитет по управлению имуществом г. Тольятти.

ВНИМАНИЕ

15 августа 1994 года в Комсомольском р-не г. Тольятти, на пристани возле метеоров в 18.30, состоится встреча с лидером ЛДПР, председателем победившей партии на выборах 12 декабря 1993 года Владимиром Вольфовичем Жириновским.



НАШИ ИСТОКИ

ГАЗЕТА ПАТРИОТИЧЕСКОЙ ОППОЗИЦИИ

№ 3 (20). 1994 г.

Идеи Октября живут и крепнут

Седьмого ноября все передовые люди страны и мира отметили знаменательную дату - 77-ю годовщину Великого Октября.

Великая Октябрьская социалистическая революция - первая в истории человечества победоносная социалистическая революция, совершенная в октябре 1917 года рабочим классом России в союзе с беднейшим крестьянством под руководством коммунистической партии.

Ее результатом было уничтожение в России власти буржуазии, власти капиталистов и помещиков, установление диктатуры пролетариата, создание первого в мире Советского социалистического государства, поставившего своей задачей коренное улучшение экономического и социального положения трудового народа.

Ее результатом было превращение в сжатые исторические сроки отсталой аграрной страны в могучую индустриальную державу и на этой основе обеспечение бытового роста благосостояния трудового народа, несмотря на разруху в период гражданской войны. Этот процесс был прерван тяжелейшей войной с фашистской Германией, в результате которой экономика СССР была снова силь-

но подорвана, и мирное развитие страны заторможено на многие годы.

Да, по этим причинам уровень жизни советского народа был ниже, чем в самых развитых странах Запада. Но, и этого не опровергнешь никакой "демократической" демагогией, - он в несколько раз был выше нынешнего.

Великая Октябрьская революция явилась ярким подтверждением правильности марксизма-ленинизма, открыла новую эпоху не только в развитии народов нашей страны, но и новую эру в развитии всего человечества. Ее последствиями в конечном итоге стали распад мировой империалистической системы, освобождение всех народов мира от колониального рабства.

Даже этих достижений Октябрьской революции хватает с лихвой, чтобы она осталась в истории человечества, величайшим событием с момента его возникновения.

Российские "демократы", случайной волной и стараниями их заокеанских вдохновителей, поднявшие на вершину власти, ныне всячески пытаются очернить итоги Октября, внедрить в сознание масс мифы о "великой России", конечно же, дооктябрьской.

Однако рассказы эти шиты белыми нитками. Никогда Рос-

сия не достигала таких успехов ни в экономическом, ни в социальном, ни в культурном, ни в политическом плане, как при Советской власти.

Как можно говорить о "великой России" до Октября (во всяком случае, в бытность на троне Николая II), когда ее рвали на части кому не лень - Япония, полуфеодальная Турция, Германия, Австро-Венгрия. Как можно говорить о "богатой России", когда до революции 1917 года многие ее регионы регулярно, каждые 3-4 года (и уж никак не реже двух раз в десятилетие) охватывал голод, иногда уносящий миллионы жизней?! И это при 12-14-часовом рабочем дне! Как можно говорить о благополучной старой России, в которой врачей и учителей было в несколько раз меньше, чем коллежек?! Как можно утверждать, что в жандармской России лояльно относились к инакомыслящим, когда Николай Кровавый при первом же кризисе разгонял и без того бесправные Думы или тысячами расстреливал народ?!

Такие утверждения нужны нынешним "демократам", чтобы оправдать свое катастрофическое неумение сохранить целостность страны, обеспечить достойный человека уровень жизни или хотя бы сохранить быв-

ший до недавнего времени, чтобы оправдать нежелание уступить властью тому, кто может ею распорядиться более разумно, чтобы оправдать те кровавые действия, которыми они эту власть удерживают. Такие утверждения - единственная их возможность с помощью продажной демопресссы убедить народ, что капитализм лучше социализма.

Но народ, одурманенный "свободной" демопрессой, телевидением и радио, обманутый обещаниями райской демократической жизни, полностью отторгнутый от участия в управлении страной, ограниченный до нитки новоявленными капиталистами и стоящими у власти "демврунами", начинает просыпаться.

Люди понимают, что новое побеждает с первого раза далеко не всегда: сотни лет феодальные государства сменяли рабовладельческие; капитализм, наступая и отступая, сменял феодализм почти шесть столетий...

Да, сейчас мы отступили. Но нет никакого сомнения в том, что идеи Октября рано или поздно победят. И не только в России. Ибо на сегодняшний день нет пока ничего привлекательнее идей социализма.

Безусловно, не того "социализма", который был при Ежове и Берии. И не того, который совсем рьяно проводили в жизнь Горбачев, Ельцин, Афанасьев...

А того, о котором человечество мечтает уже два тысячелетия.

Будущее - за ним!

О забастовке вазовцев

Об этом недавнем событии на самом крупном в Тольятти предприятии в городских газетах написано немало.

Но, на наш взгляд, не сказано важного: вина в возникновении конфликта - на совести руководства АО "АвтоВАЗ", длительное время бесцеремонно нарушающего действующее трудовое законодательство и Указ президента РФ, запрещающего задержки в выплате заработной платы.

Не говорилось в открытую и о том, что подписанный официальным профсоюзом коллективный договор, допускающий отсрочки в выплате заработной платы, также противозаконен, тем более, что никакие компен-

сации на уровне процентов Сбербанка в наши дни не способны угнаться за галопирующими инфляциями. Не говоря уже о том, что есть необходимо каждый день, а в магазинах, увы, в долг никто ничего не дает.

Руководство автозавода грубо нарушило закон, уволив участников забастовки (пусть и незаконной, но все же забастовки), чего без решения суда не имело права делать.

Не сказано и самого существенного: эти события показали, что у нас в стране начали действовать звериные нормы капиталистического общества - если ты не хочешь мириться с условиями, какие тебе поставили хозяева предприятия (в дан-

ном случае В. Каданников, Н. Ляшенков и присные, которые хотя официально еще и не являются владельцами вчера еще общегражданской собственности, но уже таковыми себя чувствуют), - то катись на все четыре стороны.

И рабочие это начали понимать. Но принимать - не желают. Им совсем "не улыбается" голубая мечта "новых русских", случайно или преднамеренно высказанная Н. Ляшенковым в интервью газете деловых людей Поволжья "Миллион", поданная под характерным заголовком: "Вы хотите, чтобы вашим государством управляла кухарка?", в котором он, в частности, говорит: "Мы недавно приехали из Англии, где обратили внимание на отношение к рабочему. Хозяина абсолютно не волнует, где он живет, есть ли у него воз-

можность лечения. Вот такой объем работы - вот твой оклад. Все, что за стенами с тобой происходит, никого не касается".

Правда, он делает оговорку, что "Наше поколение руководителей не перешло этой черты...". Но, думаем, никого эта оговорка не успокоила. Тем более, что здесь же, несколькими строками выше, он сам призывает, что "Волжский автозавод является единственным в стране, который не остановил строительства жилья для своих рабочих..."

Трудно допустить, что руководитель такого ранга не понимает, что долго "единственным в стране" завод быть не сможет, даже если кто-то очень будет этого хотеть. Рабочие, судя по всему, очень даже это понимают.

Соб. инф.